
 

ATA Nº 16/2021 

 

Em sessão ordinária realizada no dia 17 de maio de dois mil e vinte e um, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Osmar Carlos 

Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro Jevinski, contando ainda com a 

presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Alex Schimelfenig, 

Daniela de Moraes, Diego Schneider, Benjamin Fernandes, Paulo Valdir Dalbão e 

Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o Presidente 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão 

ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior a qual foi aprovada por unanimidade.  A seguir passou-se para a leitura da 

matéria da Ordem do dia que constava as seguintes proposições: Projeto de Lei n° 

1758 que cria o Museu Municipal Histórico e Cultural de Erebango. Alex 

Schimelfenig cumprimentou os colegas e todos os presentes, principalmente aos 

familiares de Dodani de Mores que hoje recebe esta merecida homenagem, tendo seu 

nome como nome Oficial do Museu Municipal. Dodani sempre foi um homem 

honrado, de caráter ilibado e um defensor de seu Partido MDB, sendo este mais um 

motivo de orgulho pessoal. Muito justa esta homenagem e tem certeza que todos 

nesta Casa aprovarão este Projeto de Lei. Alcindo Leite reforçou as palavras do 

colega Alex e também o que já havia falado na sessão anterior afirmando que é uma 

honra poder aprovar este Projeto de Lei hoje. Daniela de Moraes agradeceu a todos 

que iniciaram esta ideia de oficializar o nome do Museu e a todos que votaram no 

nome de seu avô Dodani de Moraes que como todos já falaram é um grande 

merecedor desta homenagem. Em nome de toda sua família agradece a todos de 

coração. O Presidente Osmar também relembrou a trajetória do Sr. Dodani de Moraes 

na vida política de nosso município, sempre preocupado em aconselhar os mais 

jovens e fazer o melhor para sua família e comunidade. Sente-se honrado, juntamente 

com sua família em participar hoje desta homenagem. Em Breve será colocada a 

placa oficial no Museu, e mesmo por motivo da Pandemia, não podendo realizar uma 

grande cerimônia, a família será avisada e poderá participar deste ato. O Presidente, 

quebrando o Protocolo de hoje, permitiu que a Senhora Janete Bastiam, filha do Sr. 

Dodani usasse a palavra para manifestar seu orgulho e felicidade por está 

homenagem a seu pai e também deixou sua mensagem de agradecimento a todos os 

envolvidos. Sendo estas as pessoas que se manifestaram o Presidente declararam o 

Projeto de Lei 1758 aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento a sessão o 

Secretário passou a fazer a leitura do Projeto de Lei 1759 que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a receber em dação em pagamento, imóvel(es) do Estado do Rio 

Grande do Sul dentro do Programa Negocia -RS. O Presidente Osmar fez uma breve 

explanação sobre este Projeto de Lei e suas implicações diretas em nosso município. 

Sendo que mais nenhum vereador se manifestou o Presidente declarou aprovado por  



unanimidade o presente Projeto de Lei.  Indicação n° 08/21 de autoria da Bancada do 

CIDADANIA sugerindo que sejam colocados bancos, semelhantes ao da Praça, em 

frente aos cemitérios municipais. Sendo esta a matéria contida na ordem do dia 

passou-se para a Explicação Pessoal onde Diego Schneider agradeceu ao Secretário 

de Obras por ter atendido a pedidos reforçados na sessão anterior. O trabalho feito  no 

trecho da rua solicitada ficou muito bom e por isso merece agradecimento aqui. Paulo 

Dalbão reforçou as palavras do colega Diego ao Secretário Ica, pois atendeu de 

imediato ao pedido feito aqui nesta Casa em sessão anterior. Esse é o objetivo, fazer a 

cobrança que a população pede e agradecer quando há o atendimento, independente e 

política.  Sendo estes os vereadores que usaram a palavra o Presidente Osmar 

comentaram que fica feliz pelas indicações dos colegas estarem sendo atendidas. 

Comentou que na administração passada foi o vereador que mais fez indicações e não 

teve nenhuma delas atendida por questões políticas. É importante saber que nesta 

administração é diferente, e não há esta perseguição política e sim os interesses da 

população em primeiro lugar. Sobre o Museu Municipal, sabe que a maioria dos 

familiares do Sr. Dodani moram e Caxias do Sul e aproveitou a presença da Roseli, 

que é a pessoa que atende no Museu para colocar aos familiares que pretendem vir 

visitar o Museu que a mesma poderá atendê-los nos sinais de semana se assim for 

necessário para poderem prestigiar a placa com o nome do Sr. Dodani e registrar este 

momento para a posteridade. Não havendo mais nenhum vereador que se manifestou 

o Presidente também não tendo mais nada a declarar encerrou a presente sessão 

convocando a todos para a próxima segunda feira, dia 24 de maio em horário 

regimental, as sete horas. 
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